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https://www.100test.com/kao_ti2020/25/2021_2022_2006_E5_B9_B

49_E6_9C_c26_25725.htm 数量关系4.假设地球是一个正球形，

它的赤道长4万千米。现在用一根比赤道长10米的绳子围绕赤

道一周，假设在各处绳子离地面的距离都是相同的，请问绳

子距离地面大约有多高?（ ）。（03年国考15题.）A.1.6毫米

B.3.2毫米C.1.6米 D.3.2米答案:1.59 分析:2*3.14（R1-R2）=10,

（R1-R2）=5/3.14 15.下列ａｂｃｄ四个等周长的规则几何图

形中，面积最大和最小的分别是？d和ca：五边形 b：正方 c

：等边三角形 d：圆面积最大的是圆，最小的是等边三角形 

设周长均为c 则圆：S=c平方/4*派 正方形：S=c平方/16 等边三

角形：S=c平方/12*根号3 5边形：S=⋯⋯ 反正就是在周长相等

的条件下，边越多，面积空调可以最多开多少时间啊参考答

案:6*24/8=18判断与推理1甲、乙、丙三人分别姓牛、马、龙

，他们的属相也是牛、马、龙，姓龙的说:"我们每个人的属相

都跟自己的姓不同。姓马的说:"我的属相不是牛。"姓牛的说:"

我姓牛就不会属牛。"可见( B ) A姓牛的属龙，姓马的属牛，

姓牛的属马 B姓牛的属马，姓马的属龙，姓龙的属牛 C姓牛

的属龙，姓马的属马，姓龙的属龙 D姓牛的属牛，姓马的属

龙，姓龙的属马2.某年中国移动投入巨资扩大移动通讯服务

覆盖区，结果用户增加了25％，但是总利润却下降了10％。

最可能的原因是（ ）。A.中国移动新增用户的消费总额相对

较低B.中国移动话费大幅下降了C.中国移动当年的管理出了

问题D.中国移动为扩大市场投入的资金过多2.信息产业：以

下不是信息产业的是( B )(2006年9月23日福建)A生产软件,耗材



的公司 B 免费信息咨询部门 C 培训信息专业人员部门 D 经营

电脑的公司常识：五行是指：金 木 水 火 土战国七雄问

题---2005年浙江省行测考试127题，齐楚燕韩赵魏秦亚洲耕地

最大问题---江西的一道题，印度最大，这道题比较常见。鸡

吃石头，目的是帮助消化 (2006年9月23重庆)鲁迅的作品，没

有以下哪个行为不会造成爱滋病传播？( D) 1.性行为 2.母婴分

娩 3. 注射器 4.游泳 以下国家和货币对应正确的是：(ABD)A泰

国 铢 B英国 英镑 C越南 元D印度 卢比解析：越南的货币错了

。应该是盾假使我们打些比喻，那么短篇小说作者所应选择

也是最适宜表现的是：可以证明地层结构的悬崖峭壁，可以

泄露春意的梅萼柳芽，可以暗示秋讯的最先飘落的梧桐一叶

，可以说明太古生活的北京人的一颗臼齿等等。这段话支持

了这样一种观点，即短篇小说（D)。A.要采用多种描写方法

，展现不同人物丰富多彩的思想情感B.最适宜表现社会和自

然的重大主题中那些振奋人心的情节C.无法完成长篇或中篇

的任务，它只能描写事物的关键部分D.应该选取最贴近主题

、最有代表性的情节来塑造艺术形象极光成因选 高能粒子在

地磁作用下聚集南北级,也大气粒子冲撞产生极光. 03年国考常

识有相似的题.阅读中 短篇小说比喻 选D 选最贴近主题最有代

表性的塑造艺术形象. 03年国考93题.3移动投巨资,总利润下降

题 选 投入资金过多. 02年国考57题.阅读下面的文字，完

成2125题：(北京2005年)  美国为什么要求人民币升值？人民

币升值能为美国带来什么好处呢？目前国内流行的理解是，

汇率之争的实质是贸易问题，美国希望通过人民币升值来解

决美国对中国的高额贸易逆差问题。 根据美国的统计数据

，2002年美国对华贸易逆差为1031亿美元，中国已取代日本



成为美国最大的贸易逆差来源国，同时也成为继加拿大和墨

西哥之后的美国第三大商品供应商。于是，美国政府和美国

制造业今年频繁指责中国政府操纵人民币汇率，有意压低人

民币汇价来促进出口，这对美国的制造业造成了极大的损害

，并且抢走了大量美国工人的饭碗。 此外，由于中国低成本

的生产优势，吸引了许多美国的跨国公司将生产基地转移到

中国，美国也以此指责中国在“挖空美国的工业基础”。如

果人民币对美元大幅度升值，一方面可以极大地削弱中国产

品在美国市场的价格优势，阻止中国产品大量涌入美国；另

一方面，提高美国公司投资中国的投资成本和使中国的生产

成本上升，以抵制美国公司将生产基地转移到中国。  目前国

内流行的这种理解方式只是看到了美国的表面意图，还没有

真正＿＿美国要求人民币升值的深层次战略＿＿＿。 实际上

，人民币升值既解决不了美国的巨额贸易逆差问题，也解决

不了美国制造业工人高失业率的问题，更解决不了美国传统

制造业低生产成本地区转移的问题。从中美贸易结构来看，

中国出口到美国的大宗产品主要是劳动密集型产品，这些传

统制造业产品美国现在根本就不生产，即使不从中国进口，

美国也要从其他国家或地区进口。 由此可见，美国人的指责

是毫无道理的，聪明的美国人怎会不明白这些简单道理呢？

如果美国政府真想缩小美中贸易逆差，其实非常简单，只要

放松对中国进口美国高新技术产品和相关技术的管制就能做

到。美国政府对中国进口产品的种种限制是美中贸易逆差的

主要原因。中国目前正处于新型工业化发展时期，需要进口

大量高新技术产品和相关技术，但美国至今以种种理由阻挠

中国的进口，不准美国企业向中国出口这些产品。 100Test 下
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